

Именем погибших братьев

По решению исполкома Гехашенского сельсовета Абовянского района одна из улиц села названа именем братьев Бадалянов, погибших в Великой Отечественной войне.

...В общественном центре села поднялся ввысь памятник погибшим односельчанам, на гранитном постаменте которого пять раз повторяется фамилия Бадалян.

Рядовая колхозница Задтар Бадалян, рано потерявшая мужа, вырастила восемь сыновей и дочь.

Арташес, Карапет, Вараздат и Айрапет еще до войны были призваны на действительную службу и выполняли свой долг перед Родиной. Они служили в приграничных частях и первыми приняли бой с озверевшим, до зубов вооруженным врагом. В боях за Минск в июне 1941 года геройски пал 25-летний Арташес. Затем погибли в Молдавии его младшие братья Вараздат и Карапет. В декабре того же года на подступах к Керчи за свободу Родины пал Айрапет.

На фронт отправились оставшиеся четыре брата. Самым младшим был Цолак, погибший год спустя в боях за Крым.

Гехашенцы свято чтут память павших бойцов, всех тех, кто пал за сегодняшнюю мирную и счастливую жизнь.

А. АРУТЮНЯН.